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Südwärts
Eine literarisch-musikalische Reise in den Süden Europas
Jürgen Wilbert, Autor & Aphoristiker
Jochen Jasner, Sänger & Gitarrist
„Vier weiß getünchte Wände und ein feiner Duft von Rosmarin,

eine handvoll goldener Trauben, zwei Rosen im Garten …“






          (aus dem Lied „Uma casa portuguesa“)

Unter der Sonne des Südens reifen nicht nur beste Weine. Aus Frankreich, Italien, Spanien, Griechenland und Portugal kommen auch unvergessliche Melodien und Schriftsteller: Jacques Brel kommt einem in den Sinn, Mikis Theodorakis oder Amalia Rodrígues, zum anderen Boccaccio, Cervantes und Pessoa, um nur einige der Berühmtesten zu nennen.

Der Düsseldorfer Autor und Aphoristiker Jürgen Wilbert präsentiert gemeinsam mit dem Sänger und Gitarristen Jochen Jasner einen kurzweiligen und genussvollen Dreiklang: Mediterrane Musik – Literatur über Land, Leute und Lebensart – und dazu der passende Wein im Glas. 

Auch deutsche Dichter und Denker von Goethe bis Gernhardt haben immer wieder diesen Teil Europas und bisweilen auch den köstlichen Wein besungen. So bedauerte Tucholsky ausdrücklich, dass man Wein nicht streicheln kann. Goethe geht da deutlich weiter: „Ohne Wein und ohne Weiber hol der Teufel unsre Leiber.“ Und wenn sich im Wein tatsächlich Wissensdurst und Wahrheitssuche begegnen, sollte man mit der Suche nicht gleich beim ersten Glas aufhören ...

Ein informativer und unterhaltsamer Abend – ganz im Sinne Jean Pauls: „Nicht Zeitvertreib sagen, sondern Zeitgenuss!“

www.aphoristiker.de
www.jochenjasner.de
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