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Von der Liebe und anderen Liebhabereien
Aphorismen & Musik

Jürgen Wilbert – Autor, Aphoristiker

Jochen Jasner – Sänger und Gitarrist
Der Düsseldorfer Autor und Aphoristiker Jürgen Wilbert lädt ein auf eine humorvoll-tiefsinnige Suche nach der Liebe und ihren Erscheinungsformen in der Welt der Sinnsprüche, Gedichte und Aphorismen. Es geht also rund um existenzielle Fragen der Menschheit – von der ersten zärtlichen Wahrnehmung des anderen bis zur Beziehungsarbeit im Krisenfall.

Wilbert findet denk-würdige Antworten auf Fragen wie: Liebe – was ist das eigentlich? Welche Prozesse kommen in Gang, wenn die Chemie stimmt? Was wird in der Ehe überhaupt geschlossen? Wie dehnbar sind Liebesbande? Und ist es wirklich ein friedlicher Vorgang, wenn man auf jemanden ein Auge wirft? 

Denkern und Literaten vergangener Jahrhunderte wie der Gegenwart ist dazu einiges eingefallen: „Die Liebe ist eine besonders hübsche Form von Gewaltverzicht", findet Wolfram Weidner. Woody Allen betrachtet die Ehe als „Versuch, zu zweit mit Problemen fertig zu werden, die man allein nie gehabt hätte“. 

Auch in der Musik ist die Liebe das bis heute meistbesungene Sujet. Der Sänger und Gitarrist Jochen Jasner präsentiert Lieder aus verschiedenen Ländern, die durchaus beim Entschweben helfen können – und dennoch von den großen und kleinen Stolpersteinen auf dem Weg zum Liebesglück erzählen.
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